

Fakultet za sport i fizičko vaspitanje / Fizička kultura / ENGLESKI JEZIK IV

Naziv predmeta:	ENGLESKI JEZIK IV			
Šifra predmeta	Status predmeta	Semestar	Broj ECTS kredita	Fond časova (P+V+L)
6428	Obavezan	4	2	2+0+0
Studijski programi za koje se organizuje	Fizička kultura			
Uslovljenost drugim predmetima	Nema uslova za prijavljivanje i slušanje predmeta			
Ciljevi izučavanja predmeta	Sticanje vještina razumijevanja govora i pisanog teksta, ovladavanje pismenim i usmenim izražavanjem na engleskom jeziku, usavršavanje i unapređivanje postojećeg znanja iz gramatike engleskog jezika.			
Ishodi učenja	Ishodi učenja: Nakon što student položi ovaj ispit, biće u mogućnosti da: 1. Samostalno koristi stručnu literaturu na stranom jeziku za potrebe struke i samoobrazovanje; 2. Primjenjuje sve neophodne jezičke vještine: čitanje, pisanje, slušanje i govorenje; 3. Osmisli, napiše ili prezentira originalan domaći zadatak, seminarski rad, esej, ispunjavajući sve neophodne tehničko-organizacione parametre (služeći se i power point prezentacijom); 4. Objedini sva glagolska vremena i da ih jasno razlikuje; 5. Planira svoje učenje i pokazuje svoje znanje na cjelovit i smislen način (čitanje obaveznih tekstova, aktivno participiranje na časovima, kontinuirano učenje); 6. Koristi engleski jezik, kako individualno, tako i timski.			
Ime i prezime nastavnika i saradnika	Mr Julija Jaramaz			
Metod nastave i savladanja gradiva	Vježbe, konsultacije, samostalna izrada domaćih zadataka, samostalna izrada kontrolnih testova na času.			
Plan i program rada				
Pripremne nedjelje	Priprema i upis semestra			
I nedjelja, pred.	The World of Work			
I nedjelja, vježbe				
II nedjelja, pred.	Present Perfect, Active / Passive			
II nedjelja, vježbe				
III nedjelja, pred.	Imagine!			
III nedjelja, vježbe				
IV nedjelja, pred.	Conditionals, Time Clauses, Would, Making Suggestions			
IV nedjelja, vježbe				
V nedjelja, pred.	Relationships			
V nedjelja, vježbe				
VI nedjelja, pred.	Modal Verbs, Probability, So do I, Neither do I			
VI nedjelja, vježbe				
VII nedjelja, pred.	Kolokvijum			
VII nedjelja, vježbe				
VIII nedjelja, pred.	Obsessions			
VIII nedjelja, vježbe				
IX nedjelja, pred.	Present Perfect Continuous			
IX nedjelja, vježbe				
X nedjelja, pred.	Time Expressions			
X nedjelja, vježbe				
XI nedjelja, pred.	Tell me about it!			
XI nedjelja, vježbe				
XII nedjelja, pred.	Indirect Questions, Question Tags, Informal Language			
XII nedjelja, vježbe				

XIII nedjelja, pred.	Two Weddings, a Birth, and a Funeral!					
XIII nedjelja, vježbe						
XIV nedjelja, pred.	Kolokvijum					
XIV nedjelja, vježbe						
XV nedjelja, pred.	Završni ispit					
XV nedjelja, vježbe						
Opterećenje studenta	Nedeljno: 2 kredita x 40/30=2 sata i 40 minuta Struktura: 1.5 sat predavanja 70 min samostalnog rada i konsultacije U semestru: Nastava i završni ispit: 2 sata i 40 minuta x 16= 42 sata i 40 min Neophodne pripreme prije početka semestra (administracija, upis, ovjera) 2 x 2 sata i 40 minuta = 5 sati i 20 minuta Ukupno opterećenje za predmet 2 x 30 = 60 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući polaganje popravnog ispita od 1 do 14 sati Struktura opterećenja: 42 sata i 40 minuta (nastava) + 5 sati i 20 minuta (priprema) + 14 sati dopunskog rada					
Nedjeljno	U toku semestra					
2 kredita x 40/30=2 sati i 40 minuta 2 sat(a) teorijskog predavanja 0 sat(a) praktičnog predavanja 0 vježbi 0 sat(a) i 40 minuta samostalnog rada, uključujući i konsultacije	Nastava i završni ispit: 2 sati i 40 minuta x 16 =42 sati i 40 minuta Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): 2 sati i 40 minuta x 2 =5 sati i 20 minuta Ukupno opterećenje za predmet: 2 x 30=60 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet) 12 sati i 0 minuta Struktura opterećenja: 42 sati i 40 minuta (nastava), 5 sati i 20 minuta (priprema), 12 sati i 0 minuta (dopunski rad)					
Obaveze studenta u toku nastave	Studenti su u obavezi da pohađaju nastavu i aktivno učestvuju na časovima, rade domaće zadatke					
Konsultacije	Konsultacije se redovno održavaju					
Literatura	Liz&John Soars(2003), New Headway - Pre-Intermediate: Student's Book, OUP. Liz&John Soars(2003), New Headway - Pre-Intermediate: Workbook, OUP. John Eastwood: Oxford Guide to English Grammar, Oxford University Press.2003. Dodatni materijal					
Oblici provjere znanja i ocjenjivanje	Dva kolokvijuma- 20+20 poena Prisustva u nastavi 3 poena Domaći zadaci 2 poena					
Posebne naznake za predmet	Nastava se izvodi većinom na engleskom jeziku. Plan realizacije nastavnog programa po tematskim cjelinama, studenti će dobiti na početku semestra					
Napomena	Nema					
Ocjena:	F	E	D	C	B	A
Broj poena	manje od 50 poena	više ili jednako 50 poena i manje od 60 poena	više ili jednako 60 poena i manje od 70 poena	više ili jednako 70 poena i manje od 80 poena	više ili jednako 80 poena i manje od 90 poena	više ili jednako 90 poena